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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
 
Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas, de forma híbrida, reuniu-1 

se o Conselho de Administração — Consad da Universidade Federal Rural do Semi-Árido — Ufersa, sob a 2 

presidência do Pró-Reitor de Administração - Proad, Jocigleuson Alves de Oliveira, para deliberar sobre a pauta 3 

da quarta reunião ordinária de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes: Kerginaldo Nogueira de Medeiros, 4 

Pró-Reitor Adjunto da Pró-Reitoria de Planejamento — Proplan; Rannah Munay Dantas da Silveira, Pró-Reitora 5 

da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas — Progepe; Simone Maria da Rocha, Diretora do Centro Multidisciplinar 6 

de Caraúbas — CMC; Samuel Oliveira de Azevedo, Diretor do Centro Multidisciplinar de Angicos — CMA; 7 

Kyteria Sabina Lopes de Figueredo, Vice-Diretora do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros — CMPF; 8 

Moacir Franco de Oliveira, Diretor do Centro de Ciências Agrárias — CCA; Luciana Vieira de Paiva, Diretora do 9 

Centro de Ciências Biológicas e da Saúde — CCBS; Leonardo Augusto Casillo, Diretor do Centro de Ciências 10 

Exatas e Naturais — CCEN; José Albenes Bezerra Júnior, Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e 11 

Humanas — CCSAH; Manoel Quirino da Silva Júnior, Diretor do Centro de Engenharias — CE; Francisco 12 

Edcarlos Alves Leite, Sharon Dantas da Cunha, Luís Morão Cabral Ferro e Elmer Rolando Llanos Villarreal, 13 

representantes docentes; Talles Rodrigo Barbosa de Aquino e Alexandre Miranda Rocha, Representantes 14 

Técnico-administrativos. Conselheiros com falta justificada: Álvaro Fabiano Pereira de Macedo, Mayara Wenice 15 

Alves de Medeiros, Rafael Castelo Guedes Martins e Mônica Rafaela de Almeida, Conselheiros em período de 16 

férias: Glaydson Francisco Barros de Oliveira e José Domingues Fontenele Neto. Tendo constatado quórum legal, 17 

o presidente do Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, declarou aberta a reunião, realizou a leitura das 18 

justificativas de faltas dos conselheiros Álvaro Fabiano Pereira de Macedo e Mayara Wenice Alves de Medeiros e 19 

pôs em votação, a qual foi aprovada por unanimidade; do conselheiro Rafael Castelo Guedes Martins, aprovada 20 

por unanimidade; da conselheira Mônica Rafaela de Almeida, aprovada por unanimidade. Também explicitou a 21 

ausência dos conselheiros Glaydson Francisco Barros de Oliveira e José Domingues Fontenele Neto, que gozam 22 

de suas férias e foram substituídos por seus suplentes. Na oportunidade, a conselheira Rannah Munay Dantas 23 

da Silveira explicou que havia enviado um e-mail aos conselheiros, com cópia para a Secretaria dos Órgãos 24 

Colegiados – SOC, solicitando a inclusão do ponto Apreciação e deliberação de processos de redistribuição de 25 

servidores técnicos administrativos. Ela detalhou os processos destacando as solicitações dos servidores Abdias 26 

Beserra Pereira Júnior e José Edson Leão Carlos, ambos pleiteando códigos vagos em diferentes unidades. 27 

Também mencionou a permuta entre os servidores Bruno Henrique Andrade de Oliveira e Laura Maria Araújo 28 

Mendes Pereira, um casal que conseguiu permutar seus códigos, o que seria ideal para evitar a situação de 29 

acompanhamento de cônjuge, e ressaltou que a redistribuição não traria prejuízos e que a opção de realizar esse 30 

esforço orçamentário para atender a essas demandas era fundamental, visto que se tratava de servidores em 31 

funções essenciais. Em seguida, o presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, pôs a inclusão do 32 
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ponto em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Após discussão, a pauta foi aprovada, ficando da 33 

seguinte forma: PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre a ata da 3ª Reunião Extraordinária de 34 

2025; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre processos de redistribuição de servidores técnico-35 

administrativos; e  Terceiro ponto: Outras ocorrências. PRIMEIRO PONTO. O presidente deste Conselho, 36 

Jocigleuson Alves de Oliveira, realizou a leitura do ponto e pôs em apreciação. Não havendo manifestações, 37 

pôs em votação, a qual foi aprovada com catorze votos favoráveis e duas abstenções. SEGUNDO PONTO. O 38 

presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, leu o ponto de pauta, referente aos processos de 39 

redistribuição e pôs em apreciação. Primeiro, o processo de Abdias Beserra Pereira Júnior, que solicita a 40 

transferência de seu cargo da Universidade Federal da Bahia – UFBA para o campus da Ufersa em Caraúbas. A 41 

conselheira Rannah Munay Dantas da Silveira explicou que o servidor tem interesse em se estabelecer em 42 

Mossoró, onde sua companheira já é servidora da instituição, e destacou a importância da redistribuição para o 43 

campus Caraúbas, que enfrenta déficit de servidores. O presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de 44 

Oliveira pôs em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. A conselheira Simone Maria da Rocha interviu 45 

para agradecer à conselheira Rannah Munay Dantas da Silveira pela celeridade no processo e pediu que ele 46 

prosseguisse rapidamente, dada à necessidade do campus. Na sequência, o presidente deste Conselho, 47 

Jocigleuson Alves de Oliveira, passou ao segundo processo, de José Edson Leão Carlos, do Instituto Federal 48 

do Ceará – IFCE, e pôs em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a conselheira Rannah 49 

Munay Dantas da Silveira apresentou dois processos de redistribuição por permuta, do casal Bruno Henrique 50 

Andrade de Oliveira e Laura Maria Araújo Mendes Pereira. Explicou que a justificativa é que a filha do casal reside 51 

em Mossoró com os avós e a mudança permitirá a constituição do núcleo familiar. A conselheira Simone Maria da 52 

Rocha observou a importância de considerar a viabilidade da redistribuição em relação à situação familiar dos 53 

servidores e a necessidade de uma previsão orçamentária específica para esses casos. O conselheiro Moacir 54 

Franco de Oliveira sugeriu que a universidade considerasse a reserva de recursos para a redistribuição, de modo 55 

a garantir maior previsibilidade e agilidade nos processos. Por fim, o presidente deste Conselho, Jocigleuson 56 

Alves de Oliveira, pôs os dois processos em votação, em que ambos foram aprovados por unanimidade. 57 

TERCEIRO PONTO. O presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, realizou a leitura do ponto e 58 

pôs em apreciação. O conselheiro Leonardo Augusto Casillo relatou sua experiência recente com pedidos de 59 

reembolso e inscrições, explicando que, diante do volume de solicitações entre setembro e outubro e da equipe 60 

reduzida da Proad, alguns pagamentos foram processados somente após o recolhimento do custeio dos Centros e 61 

isso acabou gerando surpresa e preocupação, ao perceber uma redução significativa do saldo emergencial no 62 

Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos — Sipac. Sugeriu que, nos próximos anos, haja uma 63 

reorganização dos prazos de recolhimento, permitindo que processos já autorizados sejam contabilizados antes 64 

da retirada de recursos. O presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, agradeceu a sugestão e 65 

esclareceu que o período de agosto a outubro concentra alta demanda de pedidos de inscrição de eventos, 66 
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especialmente devido ao edital de capacitação e outras solicitações administrativas. Em seguida, o conselheiro 67 

Kerginaldo Nogueira de Medeiros reforçou que, embora alguns processos tenham permanecido em andamento 68 

ao término do prazo, isso não representaria prejuízo, pois haveria possibilidade de correção posterior. O 69 

conselheiro Moacir Franco de Oliveira apresentou uma questão relacionada ao sistema de transporte, 70 

destacando que, embora funcional, ele não faz dedução automática de valores no momento das autorizações, e 71 

sugeriu a adoção de um sistema com dedução imediata. O presidente deste Conselho, Jocigleuson Alves de 72 

Oliveira, informou que a Proad já estuda, junto à Sutic, a migração do sistema atual para o Sipac, que possui esse 73 

recurso, com mudança prevista para o próximo ano. Na sequência, a conselheira Rannah Munay Dantas da 74 

Silveira enfatizou a importância de manter mais reuniões do Conselho, ainda que com pautas reduzidas, a fim de 75 

fortalecer o fluxo de discussões e alinhamentos. Em seguida, agradeceu à equipe da Progepe pela realização do 76 

mês do servidor, destacando a criatividade e o envolvimento da comunidade acadêmica nos eventos. O presidente 77 

deste Conselho, Jocigleuson Alves de Oliveira, complementou comunicando o lançamento da campanha Natal 78 

sem Fome e convidando a comunidade a contribuir com doações de alimentos. Por fim, a conselheira Rannah 79 

Munay Dantas da Silveira comunicou a mudança física da Progepe para o térreo do Prédio Administrativo II, 80 

medida tomada para ampliar a acessibilidade e melhorar o atendimento. Explicou que a alteração também 81 

permitirá a futura criação de um espaço de convivência, voltado à qualidade de vida, acolhimento e capacitação 82 

dos servidores, incluindo salas para práticas de saúde, apoio a vítimas de assédio e amamentação. Nada mais 83 

havendo a discutir, deu por encerrada a reunião, e eu, Luiz Djalma Dias Filho, Secretário dos Órgãos Colegiados, 84 

lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, na reunião do dia X de X de dois mil e vinte e seis, segue 85 

assinada pelo presidente do Consad, pelos demais conselheiros presentes nesta reunião e por mim. 86 

Xxxxxxxxxxxxxxxxx. 87 


